11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 59

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 02.07.2010 00:40:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 02.07.2010 07:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/149930/answer/149931




910 MOTyT OBITH Bamm cyObeKTUBHEIE OIIyIIEeHuUs, T100 MTPOSIBIEHUS HEBPOJIOTUUECKOM ITaTOJIOTHH.
Hapgo coenats Y3U Momonku ¢ pmonmneporpadduret, 1 eciiu MaToJIOTUN He OYAET BRISIBIEHO, TO
00paTUTHCS K HEBPOJIOTY. Yauu.



